

联合国国际食品法典委员会设定新标准 牛奶中三聚氰胺含量不得超0.15毫克/千克

根据世界卫生组织4日提供的消息，联合国负责制定食品安全标准的国际食品法典委员会为牛奶中三聚氰胺含量设定了新标准，今后每公斤液态婴儿牛奶中三聚氰胺含量不得超过0.15毫克。

国际食品法典委员会说，三聚氰胺含量新标准将有助于各国政府更好地保护消费者权益和健康。

新标准规定，今后每千克液态牛奶中三聚氰胺含量不得超过0.15毫克。国际食品法典委员会曾在两年前规定，每公斤用于制造婴儿配方奶粉的牛奶中三聚氰胺含量最多不得超过1毫克，其他食品中，三聚氰胺含量不得超过每公斤2.5毫克。

三聚氰胺是一种有机化学物质，广泛用于塑料、粘合剂、厨

房台面、餐具等。曾有牛奶生产者向原料牛奶中掺入了水以增加体积。由于牛奶被稀释，牛奶中蛋白质含量降低。而使用牛奶进行下一步加工的公司，一般通过测量牛奶中含氮量来检测蛋白质含量。因此，添加三聚氰胺能提高牛奶的含氮量水平，从而造成蛋白质水平虚高。向食品中添加三聚氰胺从未获得过联合国食品法典委员会的批准。曾有食品生产企业非法将三聚氰胺添加到食品中，以明显提高蛋白质含量。

国际食品法典委员会系联合国粮农组织和世界卫生组织1963年联合设立的机构，专门负责协调政府间的食品标准，建立有关食品的国际标准体系。

据新华社

链接 国标比联合国标准宽松

2011年4月20日，我国五部委就三聚氰胺问题发布公告，规定除婴儿配方食品中三聚氰胺限量值为1毫克/千克，其他所有食品(包括液态奶)均不得超2.5毫克/千克。

北京东方艾格咨询公司乳业分析师陈连芳表示，如此看来，我国2.5毫克/千克的标准远低于国际食品法典委员会新出台的标准。“中国的标准更大程度上是临时限定，制定国标的原则就是参考国际食品法典委员会并考虑本国情况，相信中国的标准会根据实际情况进行修订。”陈连芳说。

中国游客新西兰遭遇翻车 4人重伤 路面结冰车辆撞上电线杆 伤者多为没系安全带

5日上午，一辆载有34名中国游客的旅游巴士在新西兰南岛小镇莫斯本附近因道路结冰路滑翻车，造成15名游客受伤，其中4人重伤。重伤者包括3名50岁左右的老人以及一名9岁的小男孩。

警察和消防人员站在失事客车旁。



中国驻克赖斯特彻奇总领事馆领事部主任陈晓燕说，受伤游客已分别被送往南岛城市因弗卡吉尔和达尼丁的医院救治，她和一名同事在当天第一时间分头赶往医院看望了受伤游客。

陈晓燕说，目前仍有3名游客在因弗卡吉尔的医院接受进一步治疗：一名来自深圳的段姓男子胸骨受损，一名来自江苏常州的程姓老太太左手腕断裂，一名在新西兰留学多年的年轻女子左脚骨折。他们均无生命危险。此外，一名来自上海的9岁男孩伤势较重，有肝脏出血症状，目前仍在达尼丁的医院抢救。他的母亲在医院陪伴。

据悉，这辆由当地华人旅行社“万国旅行社”运营的旅游巴士当天上午在莫斯本附近的94号国道上发生交通事故。巴士

因道路结冰路滑而翻下公路，并撞上电线杆。

车上34名游客大多来自中国安徽、上海、北京、广东、福建、江苏、湖南、山东、内蒙古、甘肃等省市区。此外，车上还有数名在新西兰留学的中国留学生。目前，包括一些受轻伤在内的25名游客已离开因弗卡吉尔，前往旅游胜地昆斯敦。

陈晓燕还提醒中国游客，在新西兰旅游时一定要遵守当地交通规则并在乘车时系好安全带。

据警方介绍，翻车的这辆旅游巴士出事时时速为40公里至50公里，车上多名游客当时没有系安全带。当天这一路段另外还发生至少3起交通事故。

据新华社

被告知不要插队 卡梅伦买咖啡遭“冷遇”

英国首相卡梅伦日前在咖啡店买咖啡时吃了一名女店员的“闭门羹”，他被要求排队等候，不要插队。

卡梅伦日前前往普利茅斯出席军人节庆祝大会。一到市区，他就要司机把车停在一家咖啡馆门口，下车买咖啡。卡梅伦到柜台前要女店员席拉给他一杯咖啡。并未认出首相的席拉表示她现在很忙，正为其他顾客服务，要求卡梅伦排队等候。

在等待10分钟还没买到咖啡后，卡梅伦的助手赶紧到隔壁面包店买了一个甜甜圈和一杯热茶给首相。卡梅伦在店外喝茶时，有不少民众认出首相，并和他打招呼。卡梅伦后来又进入咖啡店与人聊天。店主席拉一看他带着别的餐点进店，又“数落”他一顿。还好卡梅伦心平气和，一点也不在意，继续跟店里的人握手、拍照。

席拉后来表示，她当时完全没有认出首相，后来才被人告知。她称卡梅伦看上去十分友善。

事实上，类似被“怠慢”的事情在卡梅伦身上已经不是第一次发生。2011年夏天，他带着家人到意大利的托斯卡纳地区度假，度假的第一天，他就碰到了一位“耍大牌”的意大利服务员。当天，卡梅伦夫妇和一位助手走进一家咖啡馆后，并没有人认出他们。他们在露天的咖啡桌坐下后，卡梅伦走进去点了两杯卡布奇诺和一份意式浓缩咖啡，随后，他问一位坐在咖啡馆里面的女服务员，可不可以帮他们把咖啡端出来。对方却称，自己太忙了，让他自己去端。卡梅伦没什么说什么，自己选择把咖啡端了出去。

这位女服务员的无礼举动也让她付出了代价。卡梅伦用50欧元面值的钱付了3.1欧元的咖啡钱，但是没有付小费。“我相信这很公平，”这位女服务员表示，“因为我毕竟没有为他们端咖啡，但我以为，他至少会留下几个硬币。”

据《新闻晚报》



卡梅伦在咖啡店里与顾客合影。

加拿大确认发现遇害中国留学生头部

加拿大蒙特利尔警方4日说，警方周末在蒙特利尔一座公园内发现的残肢属于遇害中国留学生林俊。

一名警方女发言人说，医学测试结果显示，新发现的残肢属于林俊。证实媒体先前报道，即这部分残肢是头颅。

加拿大警方认为，林俊于5月24日或25日在蒙特利尔遇害，警方确认嫌疑人为加拿大青年卢卡·罗科·马尼奥塔。林俊遇害后，遭砍断的部分肢体分别被寄往首都渥太华的两大政党总部和西部城市温哥华两所学校。警方随后找到他的身

体躯干部分，只剩头部下落不明。本月1日，警方接到线报，前往距离马尼奥塔寓所不远的一座公园，寻找可能与林俊案有关物品。当地媒体称，找到的物体可能为林俊的头部。

马尼奥塔上月初在德国被捕，已被引渡回加拿大。马尼奥塔受到一级谋杀、肢解、食用户体、网上张贴犯罪记录视频等罪名指控，但他在庭训期间拒绝承认任何罪名。依据加拿大法律，如果一级谋杀罪名成立，马尼奥塔将被判处终身监禁，25年内不得假释。

据新华社

JIAO XUE ZI XUN

教学资讯

2周练好字

一笔臭字让人看扁了你 教材编写者
符号老师亲自执教，不同于传统书法教学,迅速
提高书写水平,为考试、就业加分。
开设:楷书、行书速成班、小班空调,学满意为止
东城百汇7楼(鄞州人民医院对面)

电话:81956909, 13175918118

浙江中医药大学 全日制自考招生

专业:中药学、药学(专科、本科)
地点:杭州市滨江区滨文路548号
联系电话:0571-86613645
网址:yxy.zjtcm.net

宁波市中华会计函授学校

二〇一二下半年会计从业资格考试考前培训招生

我校为宁波市财政局直属单位。连续多年被财政部中华会计函授学校总校及宁波市评为办学工作先进单位，教学质量名列全市前茅。

2012年下半年我校继续举办会计从业资格无纸化考试考前培训，聘请教学经验丰富的教师授课。7月份开课，培训科目为“会计基础与会计电算化”和“财经法规与会计职业道德”并提供上机模拟考试操作，设双休日班和晚上班。

培训地址:县学街173号(市第一医院后门对面) 咨询电话:87301668、87309890

宁波工程学院自考学院全日制招生

全国高教自考示范助学单位—公办学校

培养层次:◆高中起点本科

学习专业:◆国际贸易 ◆会计 ◆工商企业管理

◆建筑经济管理(专科) ◆汽车营销与售后技术服务

招生对象:普高、职高、中专、技校毕业生或高二实习生。

咨询报名电话:87080668(简章备索) 13805882312(李)

报名地址:宁波市海曙翠柏路89号宁波工程学院北大门二楼224办公室

宁波市人才培训中心携手天津理工大学开展造价师资格考前培训

经我中心培训并在当年考取造价工程师资格证者,将获得1200元培训补助。

报名地点:人力资源大厦(兴宁东路228号)B707室或A楼3楼服务大厅37-38号窗口(乘3路、116-1路至人力资源大厦巡特警支队站下车)。

报名电话:83867577(服务窗口);87147161

13586864646(项目主管毛老师)

详情查询请登录中国宁波培训网www.rcpx.net

宁波市人才培训中心

全国一、二级建造师考前培训招生

二级建造师8月份继续开班(6月班名额已满,停止招生),一级建造师7月7开课,设公共课及建筑工程、机电工程、市政工程、水利水电、公路工程五个专业,双休日上课,可单科报名,聘请建筑行业权威专家刘平玉、何清华、梅世强、赵军等为学员培训辅导。今年培训中心开设精讲班、冲刺班、协议班等多种办班模式,供学员自主选择。

一、二级建造师协议班"未通过科目全额退

款";培训学员在当年考取建造师资格证者,将获得1200元的培训补助。

报名地点:①人力资源大厦(兴宁东路228号)B707或A楼服务大厅37-38号窗口(乘3路、903路、116-1路至人力资源大厦巡特警支队站下车)

咨询电话:人力资源大厦:①83867577,87139160(服务窗口);②87147161,

13586864646(项目主管毛老师)。

详情查询可登录中国宁波培训网:www.rcpx.net